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Paranormalni San o Budućnosti
20+ Godina Kronološkog Sadržaja

Ovaj je članak napisao osnivač MH17Truth.org i .  GMODebate.org.

Kad je autor imao 15 godina, doživio je paranormalni san (jednokratno iskustvo bez uzroka) koji
je prikazao kronološki sadržaj više od dvadeset godina u budućnost.

Prije sna, imao je viziju Prirode koja je prikazivala neku vrstu beskonačnog
tkanja čestica koje su utjelovljavale „bit života< i izražavale kvalitetu „čiste
sreće<.

Kad se autor probudio iz sna, zaglavio je u intenzivnom stanju straha i doživio
„avion na glavi<. Zaglavljen je u tom stanju najmanje sat vremena, a nije se radilo o strahu već o
zaglavljenosti u nekoj vrsti vizije.

Autor je privatno uvijek bio skeptičan prema paranormalnim stvarima i nikad se nije bavio
paranormalnim temama. Niti nije pridavao posebnu važnost tom snu u ranoj dobi. Autor je san
ubrzo zaboravio.

Autor je jednostavno promatrao kako se različiti dijelovi sna kronološki zbivaju u razdoblju od
20+ godina, što je kulminiralo napadom na njegov dom u gradu Utrechtu, Nizozemska, dvadeset
godina kasnije, što je također prikazano u tom snu (u stanu koji je slučajno smješten nasuprot 

, organizaciji koja istražuje paranormalne fenomene), te
je na tu informaciju reagirao neutralno.
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Kratki uvod
Osobno sam privatno uvijek imao averziju prema paranormalnim stvarima, dok sam bio pun
poštovanja i otvorenog uma (ponizan pred nepoznatim) prema svima koji se bave tim područjem.

Moj talent u djetinjstvu bila je logika i teorijsko rasuđivanje. Otprilike u dobi od 16 godina, često
bih išao spavati i budio se s potpunim razumijevanjem različitih koncepata. Moj životni san u toj
dobi bio je jednog dana riješiti najsloženiji problem svojim umom.

U ranim dvadesetima, jednom sam se dotaknuo paranormalne teme kao dijela svoje prirodne
duboke filozofske istrage psihologije i života, te sam tada odlučio da je to nezdravo i nikad se više
nisam vraćao toj temi. Nikad nisam istraživao paranormalne stvari i nikad o tome nisam govorio
sve do 2021. Nisam bio zainteresiran za paranormalne teme.

� ⃤
Institutu za Parapsihologiju Nizozemske

https://hr.gmodebate.org/
https://hr.mh17truth.org/pedophilia/#attack-home


P O G L A V L J E  2 . 1 .

Događaji izvan moje kontrole
Događaji izvan moje kontrole prisilili su me 2021. da izvijestim o paranormalnim iskustvima kao
dijelu istrage napada na moj dom 2019. godine.

Web stranica � ⃤  koja pokriva ,
sadržavala je poveznicu na .

(2019) Christchurch Istina
Psihološka operacija koja je prevarila naciju.
Izvor: chchtruth.com

Predsjednik Turske povezao je  s 
, neposredno prije napada na autorov dom u Utrechtu.

(2019) Napad u Utrechtu: Erdoganova poveznica?
Izvor: Arab News

Prema raznim izvorima, teroristički napad u  bio je inscenirani događaj. Navodno
je počinitelj ušao na Novi Zeland iz Turske.

Istraga je otkrila povezanost sa NATO-om, �  Turskom i napadom 11. rujna.

Iste godine 2019., objavljen je dokumentarac . Film istražuje CIA-in program
psihičkog špijunaže i pruža dokaze o stvarnosti .

„Istinita priča o psihičkom špijunaži CIA-e<

YouTube

Film otkriva da se paranormalni istraživački odjel CIA-e suočio s
potiskivanjem nakon napada 11. rujna, što se poklopilo s ukidanjem
popularne .

Film iz 2009. f   pokušao je dodatno opovrgnuti paranormalna istraživanja
CIA-e.

Christchurch Istina teroristički napad na Novom Zelandu 2019.
Third Eye Spies CIA-e

napad u Christchurchu 2019. terorističkim napadom u Utrechtu,
Nizozemska 2019.

Christchurchu

Third Eye Spies
paranormalne percepcije

TV serije X-Files

Ljudi koji zure u koze

http://chchtruth.com/
http://chchtruth.com/
http://chchtruth.com/
http://chchtruth.com/
http://chchtruth.com/
http://chchtruth.com/
http://chchtruth.com/
http://chchtruth.com/
https://www.arabnews.com/node/1468776/world
https://www.arabnews.com/node/1468776/world
https://www.arabnews.com/node/1468776/world
https://www.arabnews.com/node/1468776/world
https://www.arabnews.com/node/1468776/world
https://www.arabnews.com/node/1468776/world
https://www.youtube.com/watch?v=-WUaS_Ynd_M
https://www.youtube.com/watch?v=-WUaS_Ynd_M


„Ova priča govori o onome što se dogodilo kada je mala skupina ljudi - visokih
činova unutar vojske SAD-a, vlade i obavještajnih službi - počela vjerovati u vrlo
čudne stvari.<

Područje  možda dijeli slične interese povezane s
potiskivanjem istine kao i pokret za istinu o 11. rujnu.
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Moje prvo iznošenje paranormalnih iskustava 2021.
Tijekom istrage 2021. prvi put sam počeo izvješćivati o paranormalnim vizijama koje sam
doživljavao u godinama prije napada, od kojih su neke bile toliko intenzivne da ih nisam mogao
objasniti.

Nikad se nisam smatrao paranormalno nadarenim. Paranormalne vizije koje sam doživio uvijek
su mi bile nametnute. Nikad o tome nisam govorio u svojoj povijesti sve do 2021., kada sam
opisao neke od vizija kako bih pružio transparentnost u vezi s pozadinom napada na moj dom,
budući da su neke pružale vitalne tragove.

Retrospektivno, imao sam ekstremno paranormalno iskustvo sna kao dijete kada sam imao 15
godina, koje je prikazalo napad na sobu iznad trgovine u centru velikog grada poput New Yorka,
situacija koja odgovara sobi u kojoj sam živio u Utrechtu.

Napad na moj dom nije bio jedini dio prikazan u snu. San je pružao vizije povezane s različitim
fazama u razdoblju od 20 godina, zbog čega bih se ponekad sjećao sna i pitao što bi to značilo za
ostale vizije koje je san prikazao, nadajući se da se napad na moj dom, vizualiziran kao eksplozija,
neće dogoditi.

Ovaj se članak fokusira na san i filozofske implikacije mogućnosti gledanja više od 20 godina u
budućnost.

P O G L A V L J E  3 .

Paranormalni san kao 15-godišnji dječak
Jedne večeri kada sam imao 15 godina, otišao sam ranije spavati i neposredno prije nego što sam
zaspao, vidio sam viziju Prirode.

Nisam sam tražio viziju i nisam se bavio ničim paranormalnim prije odlaska u krevet. Odluka da
odem spavati proizašla je iz čudnog osjećaja u trbuhu dok sam stajao kraj kreveta, gdje je osjećaj
bio čudan jer je u to vrijeme bilo vrlo rano i nikad prije nisam išao spavati tako rano.

Uskočio sam u krevet jednim pokretom, kad me vizija uhvatila dok sam još bio u zraku, i bilo je
kao da sam već spavao kad mi je leđa dotaknula madrac.

parapsihologije
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Prethodna vizija Prirode
Prethodna vizija prirode prikazala je tok čestica koje su izražavale čistu
kvalitetu života.

Vizija je prikazivala neku vrstu valovitog i beskonačnog tkanja, popraćenu
vrstom zvuka koji se retrospektivno može usporediti s nerazumljivim
kombiniranim glasom tisuća ljudi koji dijele emociju. Iz zvuka sam mogao zaključiti da su čestice
žive, a izraz njihova bića bio je obilježje „čiste sreće<.

Kao da su čestice bile svjesne mene, a na moju pažnju za ono što vidim, visina tona se povisila i
brzina njihova kretanja povećala, što je rezultiralo nekom vrstom beskonačnog stanja „uvlačenja<,
u kojem se njihov izraz povećavao s više moje pažnje, zbog čega sam bio uvučen u viziju.

Činilo se da se čestice kreću sve brže i brže, tako da sam bio, takoreći, odveden zajedno s
česticama dok sam gotovo odmah zaspao.
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Složena vizija budućnosti
Te noći imao sam vrlo čudno iskustvo sna u kojem sam vidio svoju budućnost više od 20 godina
unaprijed.

San je sadržavao kronološki detaljne informacije za više od 20 godina u budućnost, a događaji
prikazani u snu kasnije su se dogodili jedan po jedan.

Vizije u snu nisu bile precizne slike, ali značenje vizija odgovaralo je onome što ću kasnije
doživjeti.
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Procjena sna
P O G L A V L J E  3 . 3 . 1 .

Bez povoda
Nikad prije nisam doživio nešto slično i nije bilo nikakvog povoda. Nisam bio bolestan i nisam
koristio alkohol ni droge u toj dobi.

Bio sam krupan, snažno građen i debeo 15-godišnji dječak, najjači u razredu kojeg su često birali
za službeno igranje u nacionalnim utakmicama u timovima s 18-godišnjacima, u sportu sličnom



nogometu (korfball). Tijekom nacionalnog školskog nogometnog turnira, postao sam najbolji
vratar regije.

Mentalna snaga i psihološki razvoj bili su moj najveći talent. Imao sam, i nikad više neću imati,
paranormalno iskustvo sna kakvo sam doživio te noći s 15 godina. Nisam bio zainteresiran niti
uključen u bilo što paranormalno. U toj dobi, vozio bih 15 km do škole na biciklu u majici kada je
vani bilo -10 stupnjeva i bio sam zauzet prijateljima i društvenim životom u školi.
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Zrakoplovna katastrofa
Probudio sam se u intenzivnom stanju straha dok sam bio zaglavljen u nekoj vrsti „dinamične
vizije< i doživio sam „zrakoplov na svojoj glavi<. Činilo se da se radi o zrakoplovnoj nesreći.

Moj otac je ušao u kupaonicu i ja sam mu ispričao o svom tadašnjem iskustvu zrakoplova na
glavi. Moj otac je logično morao pomisliti da haluciniram.
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Sadržaj sna
Sljedećeg dana, kratko sam razmišljao o snu i što bi mogao značiti. Možda sam i znao da je san
pokazao budućnost, iako u to vrijeme nisam svjesno tako razmišljao.

Imao sam vrlo jasno sjećanje na sadržaj sna, iako je sadržavao mnoge odvojene vizije koje su
kronološki bile udaljene jedna od druge. Mogao sam lako reproducirati sadržaj sna na zahtjev,
kao da puštam, premotavam unaprijed ili unatrag film. Jasnoća i lakoća tog iskustva prisjećanja
bila je posebna.

Reproducirao sam sadržaj sna i promatrao različite stvari koje sam vidio.

Jedna od vizija u snu bila je soba iznad trgovine u velikom gradu poput New Yorka, u kojoj sam
živio i koja je eksplodirala kao u filmu, dok sam gledao sobu izvana. Detalj te vizije bio je sve veća
jasnoća u kojoj se činilo da se vrijeme usporilo i da sam mogao vidjeti čestice prašine od
eksplozije i znati gdje će čestice pasti. Također sam mogao premotati unatrag i nastaviti viziju
eksplozije u svom umu.
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� ⃤  
Kao da sam svjesno pokušavao vratiti pozornost na uobičajeno <ovdje i sada= dok sam u mislima imao ideju da mogu
pogledati u određenom smjeru i ući u cijeli drugi svijet, i sama ta ideja - potencijal vođen čistom pažnjom - uzrokovala je da
se borim da vratim pozornost samo na ovdje i sada. Taj drugi svijet nije bio samo slika, već izvor ogromne količine dubokih
<iskustvenih= informacija koje su otključane pukom pažnjom, a u ovom konkretnom slučaju ta ogromna količina
informacija uključivala je intenzivno stanje straha povezano s idejom <zrakoplova na mojoj glavi=, što me je navelo da
pokušam izaći iz te dinamične vizije. Ta borba trajala je najmanje sat vremena.

Treće oko špijuni

https://hr.mh17truth.org/911-truth/#thirdeyespies


Napuštanje sna
U tom trenutku, kada sam promatrao viziju eksplodirajuće sobe iznad trgovine u velikom gradu
poput New Yorka, stajao sam u svojoj spavaćoj sobi okrenut prema zidu, i nakon što sam pogledao
taj dio sna, odlučio sam to ostaviti iza sebe i zaboraviti.

Imao sam samo 15 godina i sadržaj sna bio je povezan s 20 godina u budućnosti, pa je bio
nevažan, ako je uopće išta drugo osim sna. U toj dobi nisam bio osoba koja paranormalne stvari
shvaća ozbiljno.

Zauvijek bih zaboravio to iskustvo i samo bih ga imao na umu u trenucima kada su se aspekti sna
stvarno dogodili. Često sam u retrospektivi shvaćao da se ono što se dogodilo podudaralo sa
sadržajem sna.

San je sadržavao kronološke kontekstualne informacije, koje su ponekad potvrdile da se sadržaj
sna podudarao s mojim budućim iskustvom.

Od tada, u trenucima kada su se vizije sna ostvarile, pitao sam se kako bi vizija eksplodirajuće
sobe iznad trgovine u velikom gradu mogla postati stvarnost, i naravno nadao sam se da neće.

U retrospektivi, moja soba u gradu Utrechtu bila je točno kao soba iz mog sna. Soba se nalazila
iznad luksuzne trgovine odjećom i soba će kasnije figurativno eksplodirati nakon napada na moj
dom 2019. godine.
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Objašnjenje sna
Kao dijete živio sam u selu  koje je bilo središnje
mjesto Drugog svjetskog rata i svake godine bi ga posjećivali
veterani iz SAD-a i Ujedinjenog Kraljevstva.

Postao bih osnivačem MH17Truth.org.

MH17: Teroristički napad pod lažnom zastavom
Autor: Ludvig od Maaseika | Besplatno preuzimanje u PDF i ePub formatu
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Moje istraživanje � ⃤ paranormalnog
Kada sam imao 16 godina, prvi put sam istraživao temu paranormalnog.

Susjeda, ženska životna partnerica policijskog para čiji je muž imao visoku poziciju u
nizozemskoj policiji, bila je paranormalno nadarena i osnovala je web stranicu 
(na nizozemskom), koju sam pomogao postaviti kao tehnički stručni prijatelj.

Ø  Oosterbeek

paranormal.com

KNJ.

https://hr.mh17truth.org/mh17-book/download.html
https://hr.mh17truth.org/mh17-book/download.html
https://hr.mh17truth.org/mh17-book/download.html


Često sam pomagao susjedima u čuvanju djece ili vrtlarstvu i imao sam blizak odnos, ali nisam
vjerovao u paranormalne stvari i jednostavno sam zadržao poštovanje prema ljudima koji
vjeruju.

U nekoliko navrata bio sam pozvan da radim za policiju. Muž bi mi dao svoju naprednu policijsku
motorističku kacigu s intercomom s kojom sam tada bio vrlo sretan.

Kao dio moje uključenosti u nizozemsku paranormalnu terapijsku web stranicu, pokušao sam
jednom doživjeti iskustvo „izvan tijela<, ali to nije uspjelo i tada sam namjeravao prekinuti svoje
„istraživanje paranormalnog<.

Kratko vrijeme kasnije, neposredno prije spavanja, pogledao sam mali poster 
koji je visio uz nogu mog kreveta.

Posh Spice djevojka, 

 su bile na vrhuncu u to vrijeme i  nalikovala je djevojkoj u koju sam bio
zaljubljen i koja je postala jedna od mojih najboljih prijateljica.

Te noći uslijedio je intenzivan san u kojem se činilo da je moj um zapravo upoznao 
dok je hodala s nekoliko drugih ljudi na aerodromu. Posh Spice je izgleda reagirala na moju
prisutnost, a zatim sam odveden na događaj s njom. Kad sam se probudio, poster je bio napola
otkinut sa zida iako je poster visio na zidu mnogo mjeseci.

U tom trenutku sam razmišljao je li teoretski moguće da sam nogom izbacio poster sa zida, ali to
je bilo fizički nemoguće. Također nije bilo vjetra na tom određenom mjestu u sredini sobe.

To je bila najparanormalnija stvar koju sam doživio iz svoje perspektive u to vrijeme, iako sam
prirodno težio tražiti alternativno objašnjenje i smatrati ga slučajnošću. Već sam zaboravio san od
kada sam imao 15 godina.

Kada sam bio u ranim dvadesetima, još jednom sam pokrio temu paranormalnog i tada sam
odlučio da je to nezdravo i da ću se držati normalnog. Bila je to osobna odluka.

Nikada se nisam vratio na temu paranormalnog iskustva sve do 2021. godine.

Kad god sam imao paranormalnu slutnju bilo koje vrste, tada sam mislio da bi mogla potjecati iz
mog talenta za logičko razmišljanje i moje prirodne sklonosti istraživanju što više različitih
perspektiva, i da bi moglo biti korisno tako to gledati, ali inače nije važno.
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Posh Spice djevojke

Victoria Beckham

Spice Girls Posh Spice

Posh Spice

https://www.victoriabeckham.com/
https://www.victoriabeckham.com/


Dokazi CIA-e
Otkrio sam da se paranormalni odjel  suočio s aktivnim potiskivanjem
od ranih 2000-ih, otprilike u isto vrijeme kada je popularna 
ukinuta, te je pokušao informirati javnost o stvarnosti paranormalnog
iskustva.

Početak ovog članka spominje film  objavljen 2019. U veljači 2022. web stranica
 izbrisana je i prikazivala je upitnu podrugljivu sliku. Od 2024. stranica

prikazuje indonezijsku stranicu za kockanje. Na YouTubeu se dokumentarac više puta briše.

Podrugljiva slika bila je na dnu stranice, neprirodno uključena.

Nekoliko znanstvenika sa Sveučilišta Cambridge iznijelo je sljedeću perspektivu statusa quo:

Unatoč potiskivanju paranormalnog odjela CIA-e, uspjeli su dobiti publicitet u mainstream
medijima. Dok su neki članci izbrisani u roku godinu dana, na primjer članak The Reality of ESP:
A Physicist's Proof of Psychic Abilities u , članak iz 2021. na Vice.com još
uvijek je dostupan.

(2021) Kako pobjeći iz ograničenja vremena i prostora prema CIA-i
Zaključak je da ljudska svijest dovedena u dovoljno promijenjeno (fokusirano) stanje može dobiti informacije o prošlosti, sadašnjosti i
budućnosti. Wayne tvrdi da naša sveobuhvatna svijest na kraju sudjeluje u beskonačnom kontinuumu. Davno nakon što napustimo
prostorno-vremensku dimenziju i hologram univerzalnih apsoluta (Platonovi oblici) koje svatko od nas percipira ugasi se, naša svijest se
nastavlja.
Izvor: Vice.com

CIA-e
TV serija X-files

Third Eye Spies
thirdeyespies.com

“  Američka vlada jest radila na ovome. Prestali su jer su otkrili da to nije stvarno.

Priča je dobro dokumentirana, na primjer: 

Poanta je da je američka vlada (i vjerojatno drugi) potrošila puno novca tražeći te učinke ali ih nije
pronašla.

Što je s filmom ? (2019)

To je smeće. Nema dokaza da je  stvaran pa je film koji govori suprotno loš film (ili možda
zabavni sci-fi film).

Izvor: Forum za raspravu Naked Scientist

f  The Men Who Stare at Goats

thirdeyespies.com

ESP

Watkins Magazineu

https://thirdeyespies.com/
https://thirdeyespies.com/
https://www.vice.com/en/article/7k9qag/how-to-escape-the-confines-of-time-and-space-according-to-the-cia
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https://www.vice.com/en/article/7k9qag/how-to-escape-the-confines-of-time-and-space-according-to-the-cia
https://www.thenakedscientists.com/forum/index.php?topic=83689.0


Teorija svijesti CIA-e: holografski svemir

Direktor programa CIA-e na  u Menlo Parku, Kalifornija, rekao je
sljedeće:

Istraživanje CIA-e o prirodi svijesti temelji se na raznim filozofskim teorijama, uključujući:

P O G L A V L J E  6 .

Parapsihologija
 je znanstveno područje koje aktivno potiskuje mainstream znanost.

Stanford Research Institute (SRI)

‘  Prema mom iskustvu i većine drugih istraživača, čini se da iskusni vidovnjak
može odgovoriti na svako pitanje koje ima odgovor. Jedva čekam vidjeti što
budućnost nosi kada potpuno otvorimo vrata naše percepcije! Vrijeme je prihvatiti
dar psihičkih sposobnosti. Hardver je u redu; softver se mora nadograditi — i to brzo.

Stvarnost ESP-a: Dokaz psihičkih sposobnosti fizičara
Izvor: Istraživanje ESP-a | Russell Targ, fizičar i umirovljeni znanstvenik iz Lockheed-Martina.

Teorija holografskog svemira
Ova teorija sugerira da je svemir golemi hologram, te da je svijest temeljna stvarnost čija je fizička svijest projekcija.
Izvor: Wikipedia | Scientific American (2023): Je li naš svemir hologram?

Teorija morfičke rezonancije
Ova teorija sugerira da svijest nije ograničena na pojedinačne mozgove, već se može dijeliti i prenositi kroz vrijeme i prostor.
Izvor: Wikipedia | Rupert Sheldrake: Morfijska rezonancija i morfička polja: uvod

Teorija kvantne svijesti
Ova teorija sugerira da je svijest temeljno svojstvo svemira i da igra ulogu u kvantnoj mehanici.
Izvor: Wikipedia

Parapsihologija

‘  Događaji u znanstvenom svijetu pokazuju znanstvenike koji se ponašaju više kao vjerski
inkvizitori nego hladnokrvni racionalisti kada je riječ o parapsihologiji. Naravno, svoje aktivnosti ne

https://www.vice.com/en/article/7k9qag/how-to-escape-the-confines-of-time-and-space-according-to-the-cia
https://www.vice.com/en/article/7k9qag/how-to-escape-the-confines-of-time-and-space-according-to-the-cia
https://espresearch.com/
https://en.wikipedia.org/wiki/Holographic_principle
https://en.wikipedia.org/wiki/Holographic_principle
https://en.wikipedia.org/wiki/Holographic_principle
https://en.wikipedia.org/wiki/Holographic_principle
https://en.wikipedia.org/wiki/Holographic_principle
https://en.wikipedia.org/wiki/Holographic_principle
https://www.scientificamerican.com/article/is-our-universe-a-hologram-physicists-debate-famous-idea-on-its-25th-anniversary1/
https://en.wikipedia.org/wiki/Rupert_Sheldrake#Origin_and_philosophy_of_morphic_resonance
https://en.wikipedia.org/wiki/Rupert_Sheldrake#Origin_and_philosophy_of_morphic_resonance
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https://en.wikipedia.org/wiki/Rupert_Sheldrake#Origin_and_philosophy_of_morphic_resonance
https://www.sheldrake.org/research/morphic-resonance/introduction
https://en.wikipedia.org/wiki/Quantum_mind
https://en.wikipedia.org/wiki/Quantum_mind
https://en.wikipedia.org/wiki/Quantum_mind
https://en.wikipedia.org/wiki/Quantum_mind
https://en.wikipedia.org/wiki/Quantum_mind
https://en.wikipedia.org/wiki/Quantum_mind


Kada je parapsiholog  koristio koordinirano paranormalno
 za istraživanje kozmosa u potrazi za vanzemaljskim

životom, to je izazvalo nemir na njegovom sveučilištu.

Znanstveni članak Courtneyja Browna je ‚
8 (1997).

 pokazuje da bi parapsihološki rad i tvrdnje  mogli biti
uvjerljivi.

(2012) Teorija mogućih stanja i istraživanje ✨  kozmosa
Teorija mogućih stanja omogućuje kompetentnom promatraču sudjelovanje u interakcijama mogućih stanja koje nisu ograničene
vremenom, udaljenošću ili zakonima očuvanja. Tehnika koordiniranog daljinskog gledanja korištena je u proučavanju tehnološki naprednih
vanzemaljskih oblika života.
Izvor: Science Direct | Science Direct

prikazuju u vjerskim terminima poput 8inkvizicija9, 8anatem9, 8krivovjerje9 i 8izopćenje9. Ali paralele su
neizbježne.

(2014) Znanstveni 8tabu9 protiv parapsihologije
Postoji tabu protiv istraživanja parapsihologije, gotovo potpuni nedostatak financiranja te profesionalni i osobni napadi (Cardeña, 201).
Izvor: Frontiers in Human Neuroscience | Washington Post

Courtney Brown
Daljinsko gledanje

‘   8dovodi u pitanje ima li Emory uopće visoke znanstvene
standarde9.

U jednom od najupečatljivijih poglavlja knjige, 8 9, Brown tvrdi da je
8ušao u um9 vanzemaljca i istražio njegov psihološki sastav.

Afera 8Courtney Brown9 na Sveučilištu Emory
Izvor: Sveučilište Emory | Knjiga: Kozmički istraživači: Znanstveno daljinsko gledanje vanzemaljskog života

Brownova afera

�  Sivi um

Istraživanje daleko izvan granica konvencionalne
mudrosti

Teorija mogućih stanja Courtneyja Browna

https://www.amazon.com/Cosmic-Explorers-Scientific-Extraterrestrials-Messagefor/dp/0525944303
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1875389212025187
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1875389212025187
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https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1875389212025187
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1875389212025199
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https://www.washingtonpost.com/archive/opinions/1979/08/26/parapsychology-and-the-integrity-of-science/c610e457-acf7-4efa-b894-a5fb3bbee0e9/
https://www.emory.edu/EMORY_REPORT/erarchive/1996/September/ERsept.9/9_9_96first_person.html
https://www.emory.edu/EMORY_REPORT/erarchive/1996/September/ERsept.9/9_9_96first_person.html
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https://www.amazon.com/Cosmic-Explorers-Scientific-Extraterrestrials-Messagefor/dp/0525944303


P O G L A V L J E  6 . 2 .

Potpuni nedostatak financiranja

S ‚potpunim nedostatkom financiranja8 i aktivnim potiskivanjem koje se opisuje kao ‚znanstvenici
koji se ponašaju kao vjerski inkvizitori8, to može pružiti uvid u ozbiljnost potiskivanja s kojim se
morao suočiti ukinuti paranormalni odjel CIA-e.

Njihov dokumentarni film iz 2019. aktivno se uklanjao s interneta, popraćen gubitkom domene
 u veljači 2022., koja je isprva prikazivala podrugljivu sliku prije nego što je

potpuno izbrisana.
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Potisnuto na ChatGPT-u
Kada sam ispitivao  putem  o korištenju ,
uporno je poricao da postoje ikakve studije i stalno je ponavljao izričito upozorenje da se
daljinsko gledanje ne smije shvaćati ozbiljno.

Kada sam nakon toga spomenuo Courtneyjevu knjigu 
, prepoznao ju je, ali kada sam tražio druge studije ili knjige o toj

temi, drsko odgovara ‚nema drugih studija ili knjiga o daljinskom gledanju vanzemaljskog života.8,
popraćeno ponovljenim upozorenjem da se daljinsko gledanje ne smije shvaćati ozbiljno.
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Paranormalno daljinsko promatranje (RV)
 ozbiljno razvijaju različite organizacije osim CIA-e. Na primjer, organizacija

 osnovana je s ciljem osiguravanja odgovorne upotrebe
daljinskog gledanja.

International Remote Viewing Association (IRVA)
Izvor: irva.org

‘  Postoji tabu protiv istraživanja parapsihologije, gotovo potpuni nedostatak financiranja te
profesionalni i osobni napadi ( ).

(2014) Znanstveni 8tabu9 protiv parapsihologije
Izvor: Frontiers in Human Neuroscience

Cardeña, 201

thirdeyespies.com

GPT-4 Perplexity.ai Daljinskog gledanja za kozmologiju

Kozmički istraživači: Znanstveno daljinsko
gledanje vanzemaljskog života

Daljinsko gledanje
International Remote Viewing Association

https://www.irva.org/
https://www.frontiersin.org/articles/10.3389/fnhum.2014.00017/full
https://www.frontiersin.org/articles/10.3389/fnhum.2014.00017/full
https://www.frontiersin.org/articles/10.3389/fnhum.2014.00017/full
https://www.frontiersin.org/articles/10.3389/fnhum.2014.00017/full
https://www.frontiersin.org/articles/10.3389/fnhum.2014.00017/full
https://www.frontiersin.org/articles/10.3389/fnhum.2014.00017/full
https://www.frontiersin.org/articles/10.3389/fnhum.2014.00017/full


U Americi postoje  na kojima grupe
običnih ljudi mogu sudjelovati u eksperimentu i postići dobre rezultate.
Organizacija  pruža usluge podučavanja
daljinskog gledanja i besplatne online tečajeve.

Daljinsko gledanje omogućuje i  gledanje na velike udaljenosti diljem Zemlje, i
 gledanje unaprijed i unatrag u vremenu na temelju ‚svjesnog iskustva8.

P O G L A V L J E  8 .

Povijest vremenske vidovitosti
Praksa gledanja u budućnost ili paranormalna vidovitost kroz vrijeme postoji od zore
čovječanstva, s prvim povijesnim dokazima koji datiraju iz vremena kada je čovječanstvo počelo
voditi povijesne zapise, prije više od 4000 godina.
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Orakel naroda Kogi u Kolumbiji
U �  Kolumbiji, postoji autohtona etnička skupina po imenu  (Jaguar na jeziku Kogi) koja,
slično starogrčkim orakulima, izolira mlade dječake u špiljama kako bi postali mudraci nalik na

 koji mogu predviđati budućnost.

Početkom 1980-ih, novinar BBC-a  čuo je za  od kolumbijskog antropologa i
postao zaintrigiran reputacijom naroda Kogi da mogu gledati u budućnost.

konferencije o daljinskom gledanju

Remote Viewing Instructional Services Inc. (RVIS)

prostorno
vremensko

U staroj �  Grčkoj, orakuli poput , , ,  i  često su se
konzultirali za predviđanja budućnosti, a slični orakuli postojali su u drugim kulturama,
poput  u �  Egiptu i  kod �  Maja.

Dodone Trophoniusa Erythaeje Kume Delfa

Orakula Amuna Govorećeg idola Ixchel
U �  Kini,  i , ili Knjiga promjena, korišteni su za predviđanje
budućnosti.

orakulske kosti I Ching

U �  Indiji, , drevni sveti tekstovi hinduizma, sadrže reference na vidovnjake i mudrace
koji su imali sposobnost gledanja u budućnost.

Vede

U �  Japanu, kaže se da praktikanti  imaju sposobnost gledanja u budućnost, a
, ili praksa , je praksa ukorijenjena u japanskoj kulturi koja se

koristi za gledanje u budućnost.

uranaija
Yumeutsushi lucidnog sanjanja

U �  Tajlandu postoji tradicija , u kojoj duh pruža informacije o
budućnosti.

opsjednuća duhovima

U �  Maleziji postoji tradicija  koja omogućuje ljudima da gledaju u
budućnost.

tumačenja snova

Kogi

Mame

Alan Ereira narod Kogi



Godine 1990.,  dobili su dopuštenje da snimaju narod Kogi u njihovoj
zajednici i producirali su film pod nazivom ‚ 8.

Godine 2019., narod Kogi stvorio je vlastiti film pod nazivom , a danas koriste predviđanja
svog orakula kako bi inspirirali ljude da poduzmu mjere za zaštitu prirode.

h  Aluna: Putovanje za spašavanje svijeta
Izvor: alunathemovie.com
Mongabay: Autohtoni vidoviti mudraci upozoravaju na posljedice ako ne popravimo svoj odnos s prirodom
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Povijest daljinskog promatranja
Parapsiholog  utemeljio je područje parapsihologije kao granu psihologije i
proveo opsežna istraživanja o 

1970-ih, američka vlada zainteresirala se za istraživanje potencijalnih 
, uključujući daljinsko gledanje. To je dovelo do

stvaranja , tajnog istraživačkog programa provedenog na
 u Menlo Parku, Kalifornija.

, američki vidovnjak i poznat kao ‚otac daljinskog
gledanja8, uključio se u  i odigrao značajnu ulogu u
razvoju i popularizaciji daljinskog gledanja kao znanstvene prakse. Swann je

dokumentirao svoja iskustva i nalaze u knjigama poput ‚
8 i ‚ 8.

Ostali poznati pioniri znanstvenog daljinskog gledanja uključuju ,
, , , , 

,  i .

Današnji suradnici u razvoju znanstvenog daljinskog gledanja uključuju ,
 i .

Ereira i filmska ekipa BBC-a
Iz srca svijeta: Upozorenje starije braće

Aluna

Joseph Banks Rhine
izvantjelesnoj percepciji (ESP) u parapsihološkom laboratoriju na

 1930-ih. Neki smatraju njegove eksperimente pretečama znanstvenog
.

Sveučilištu Duke
daljinskog gledanja

vojnih
primjena psihičkih fenomena

projekta Stargate
Stanford Research Institute (SRI)

Ingo Swann
projekt Stargate

Penetracija: Pitanje izvanzemaljske
i ljudske telepatije Svačiji vodič za prirodni ESP

Harolda (Hal) E. Puthofa
Russella Targa Leonarda ‚Lyna8 Buchanana Josepha McMoneaglea dr. Edwina Maya dr. Roberta
Jahna dr. Rogera Nelsona Pata Pricea

dr. Courtneyja Browna
dr. Angelu Thompson Smith Stephana A. Schwartza

https://www.alunathemovie.com/
https://www.alunathemovie.com/
https://www.alunathemovie.com/
https://www.alunathemovie.com/
https://www.alunathemovie.com/
https://www.alunathemovie.com/
https://news.mongabay.com/2021/10/indigenous-guides-warn-of-repercussions-if-we-dont-fix-our-relationship-with-nature/
https://www.youtube.com/watch?v=ftFbCwJfs1I
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Predviđanje budućnosti 2060.
 razvio je , znanstvenu

metodu daljinskog gledanja, koju je između 1978. i 1991. koristilo 4000 ljudi,
muškaraca i žena iz svih ekonomskih i društvenih skupina u Kanadi, Engleskoj,
Francuskoj, Jamajci, Japanu, Meksiku i Sjedinjenim Državama za predviđanje
budućnosti 2050. godine. Godine 2018. podaci su procijenjeni i 49,5% predviđanja bilo
je točno.

Godine 2012. pokrenut je nastavni projekt za predviđanje budućnosti 2060. godine. Projekt su
financirali  i  u Portu, Portugal. Deset godina kasnije, rezultati su
pregledani i pokazali su sličnu točnost.

(2021) Daljinsko gledanje godine 2060. sa Stephanom A. Schwartzom
Izvor: YouTube | PDF izvješće o studiji | SchwartzReport.net | StephanASchwartz.com
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Svijest bez mozga
Ja sam autor teme ‚Svijest bez mozga?8 na forumu onlinephilosophyclub.com u kojoj je sudjelovao
poznati profesor filozofije , poznat po svojoj tvrdnji da je svijest iluzija, od prvih
postova koristeći pseudonim ( F  dokaz ovdje).

Postoje ljudi sa samo 5-10% moždanog tkiva koji vode normalan život sa
suprugom i dvoje djece, koji obavljaju posao poput općinskog službenika, a
ponekad imaju visok IQ i mogu steći akademsku titulu.

Belgijski profesor filozofije  iznio je sljedeće:

Francuz o kojem belgijski profesor govori imao je samo 10% moždanog tkiva i živio je normalan
život sa suprugom i dvoje djece. Stanje je otkriveno na rutinskoj bolničkoj kontroli u dobi od 45

Stephan A. Schwartz Mobius Consensual Protocol (MCP)

Atlantic University Zaklada BIAL

Daniel C. Dennett

Poznajem Dennettov rad bolje od bilo kojeg filozofa na svijetu, vjerojatno bolje od
bilo koga koga ste ikada upoznali.

Axel Cleeremans

‘  Svaka teorija svijesti mora moći objasniti zašto osoba poput te, kojoj nedostaje 90 posto
njezinih neurona, još uvijek pokazuje normalno ponašanje.

Axel Cleeremans | profesor filozofije kognitivnih znanosti
Izvor: axc.ulb.be | Université Libre de Bruxelles u Belgiji

https://www.youtube.com/watch?v=7upQskK4LgY
https://www.youtube.com/watch?v=7upQskK4LgY
https://www.youtube.com/watch?v=7upQskK4LgY
https://www.youtube.com/watch?v=7upQskK4LgY
https://www.youtube.com/watch?v=7upQskK4LgY
https://hr.mh17truth.org/pdf/paranormal/2060-project.pdf
https://www.schwartzreport.net/
https://stephanaschwartz.com/
https://onlinephilosophyclub.com/forums/viewtopic.php?f=1&t=16742
https://hr.gmodebate.org/dennett-evidence/
https://axc.ulb.be/


godina. Čovjek je živio punim životom s tim stanjem neprimijećeno.

(2016) Upoznajte čovjeka koji normalno živi s oštećenjem 90% mozga
Francuz koji živi relativno normalan, zdrav život - unatoč oštećenju 90 posto mozga - tjera znanstvenike da preispitaju što nas s biološke
perspektive čini svjesnima.
Izvor: Science Alert | Quartz | New Scientist

Postoje mnogi slični slučajevi. Profesor  ispitao je više od 600 slučajeva.
Jedan od njih je student matematike visokog kvocijenta inteligencije, koji je imao
samo 5% moždanog tkiva i uspio završiti sveučilišni studij.

Noviji primjer slučaja:

(2018) Dječak 'bez mozga' zaprepastio je liječnike
Noah Wall rođen je s manje od 2% mozga - ali iznenadio je medicinare jer je izrastao u sretnog, pričljivog dječaka.
Izvor: Daily Mirror | USA Today : Dječak rođen bez mozga dokazao je da su liječnici pogriješili

Pionir švicarske analitičke psihologije i psihijatar  odgovorio je
sljedeće na tvrdnju francuskog filozofa  da svijest možda ne
potječe iz mozga.
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John Lorber

‘  Ne mogu reći je li student matematike s kvocijentom inteligencije od 126 imao mozak težak 50
grama ili 150 grama, ali jasno je da nije ni blizu normalnih 1,5 kg i da veći dio mozga koji ima nalazi
se u primitivnijim dubokim strukturama koje su relativno pošteđene kod hidrocefalusa.

(2016) Izvanredna priča o matematičkom geniju koji je gotovo uopće nije imao mozak
Izvor: Irish Times | Science.org | Jesu li vam mozak doista potrebni?

Carl Jung
Henrija Bergsona

‘  Filozof  sasvim je u pravu kada razmišlja o mogućnosti
relativno labave veze između mozga i svijesti, jer unatoč našem uobičajenom
iskustvu ta veza može biti manje čvrsta nego što pretpostavljamo. Nema razloga zašto netko ne bi
trebao pretpostaviti da svijest može postojati odvojena od mozga... prava poteškoća počinje... kada
treba dokazati da postoji svijest bez mozga. To bi značilo do sada nedokazanu činjenicu o dokazu da
postoje duhovi.

Mislim da je ovo najteža stvar na svijetu stvoriti u tom pogledu dokaz koji bi bio u potpunosti
zadovoljavajući sa znanstvenog stajališta. Kako se može utvrditi nepobitan dokaz o svijesti bez
mozga?

Mogao bih biti zadovoljan kada bi takva svijest mogla napisati inteligentnu knjigu, izumiti nove
aparate, pružiti nam nove informacije koje se nikako ne bi mogle naći u ljudskim mozgovima, i kada
bi bilo očito da među promatračima nema medija velike moći.

(2020) Carl Jung o mogućnosti svijesti bez mozga
Izvor: Carl Jungova analitička psihologija |

Henri Bergson
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Iskustva bliske smrti (NDE)
 pružaju znanstvene dokaze (tragove) da svijest ne potječe iz mozga.

Studija  koju je proveo , direktor 
 na Sveučilištu u Southamptonu, pruža dokaze da je svijest neovisna o mozgu.

Nastavlja li svijest postojati nakon ravne linije mozga?
Kako ljudi koji su vraćeni iz smrti nakon srčanog zastoja mogu izvijestiti da su doživjeli jasna i živopisna sjećanja bez funkcionalnog
mozga? Proučavanje iskustava bliske smrti dovodi u pitanje ideju da naša svijest potječe iz mozga.
Izvor: Zaklada za iznenadni srčani zastoj
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Teorije svijesti
Posljednjih godina postoji nekoliko novih i nadolazećih teorija svijesti koje dijele ideju da je
svijest vanjsko svojstvo Svemira koje je ‚filtrirano kroz mozak8.

(2020) Filter teorija o povezanosti uma i mozga
Ozbiljnost s kojom širok spektar znanstvenika tretira ovu ideju sugerira da pitanje uma i mozga "odozgo prema dolje" ili "odozdo prema
gore" nije ni blizu riješeno.
Izvor: Medium.com | Dr. Natalie L. Dyer, PhD: Intuicija i filter teorija svijesti

Prema desetljećima dugom istraživanju  (Cambridge, UK), visoko
cijenjenog neuropsihologa koji 50 godina proučava ljudski mozak, svijest i fenomen
iskustva bliske smrti (NDE), svijest ne može biti emergirano svojstvo mozga.
Fenwick vjeruje da svijest postoji neovisno i izvan mozga. Prema Fenwickovom
stajalištu, mozak ne stvara niti proizvodi svijest; radije je filtrira.

(2019) Dr. Peter Fenwick: Svijest je svojstvo Svemira koje se filtrira kroz mozak
Prevladavajući konsenzus u neuroznanosti je da je svijest emergirano svojstvo mozga i njegovog metabolizma. Drugim riječima, bez mozga
ne može biti svijesti. No prema desetljećima dugom istraživanju dr. Petera Fenwicka, to je pogrešno.
Izvor: Psychology Today
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Znanstveni dokazi
Nedavna studija pokazala je da postoje dokazi da su sve čestice u kozmosu kvantno isprepletene
na kozmičkoj razini prema svojoj ‚vrsti8, što ima velike implikacije za teorije .  slobodne volje i
svijesti.

Iskustva bliske smrti (NDE)

AWARE4Svjesnost tijekom oživljavanja Sam Parnia Projekta
ljudske svijesti

dr. Petera Fenwicka
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(2020) Je li ne-lokalnost svojstvena svim identičnim česticama u svemiru?
Čini se da su foton emitiran s ekrana monitora i foton iz udaljene galaksije u dubinama svemira isprepleteni samo zbog
svoje identične prirode. Ovo je velika misterija s kojom će se znanost uskoro suočiti.
Izvor: Phys.org

Nedavne kvantne znanstvene studije ukazuju da svjesni promatrač (um) prethodi stvarnosti.

(2020) Zahtijevaju li kvantni fenomeni svjesne promatrače?
Eksperimenti pokazuju da svijet svakodnevnice kojeg opažamo ne postoji dok ga ne promatramo, piše znanstvenik Bernardo Kastrup i
kolege ranije ove godine u Scientific Americanu, dodajući da to sugerira ‚primarnu ulogu uma u prirodi.8
Izvor: Phys.org | Arxiv.org: ‚ ‘

Ideja da svijest ima primarnu ulogu u prirodi bila bi logična kada je svijest izravna manifestacija
ishodišta postojanja 3 onoga što prethodi fizičkoj stvarnosti.
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Pitanja
Dokazi dovode do sljedećih pitanja:

Kako promatrači stvaraju stvarnost

Kako je moguće da ljudi sa samo 5% moždanog tkiva mogu voditi normalan život i uspjeti
doći do završnog ispita akademskog studija, a da stanje ostane neprimijećeno?
Kako se objašnjava paranormalna izvanzatilna percepcija (ESP) i daljinsko gledanje (RV) gdje
svjesno iskustvo može postojati na udaljenosti, kako prostorno tako i vremenski?
Kako se objašnjavaju iskustva bliske smrti (NDE) gdje su jasna svjesna iskustva moguća
tijekom 'ravne linije mozga', s točnim opisima detalja?
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